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A somadas raizes daequagdocosx —cosx=0,0=x=£m,
em radianos, &
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0 ndmero de solugdes da equagado sen’x = cos’x, no in-
tervalo [0, 2m], é
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Sabendo-se que sen’x — 3 sen x - cos x + 2 cos’x = 0,
temos que 0s possiveis valores para tg x 580
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A soma das raizes da equacdo senx - 2 cos'x = [, que
esta no intervalo [0, 2x], é

a, 2m d, b1
b, 3m e rn
c, 4m

1
No intervalo [0, it], a equagéo 8% =4™"" ¢ admite o se-
guinte numero de raizes
a. 5 d 2
b, 4 el
e 3

UFMBG
Determine todos os valores de x pertencentes ao interva-
lo [0, ) que satisfazem a equacdo 3tgx + 2 cos x = 3 secx.
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